

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Projeto de Lei Ordinária 56/2024

Autoria:	Christiane Stuart	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Projeto de Lei Ordinária	Número/Ano:	56/2024
Sessão de Apresentação:	19ª Sessão Ordinária - 09/04/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	ESTABELECE QUE OS ESPECIALISTAS EM EDUCAÇÃO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ITAJAÍ, PODERÃO REALIZAR A HORA ATIVIDADE PARA PLANEJAMENTO DE ATIVIDADES, PREPARAÇÃO DE MATERIAIS, PARTICIPAÇÃO DE REUNIÕES E FORMAÇÕES ON-LINE.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 56/2024

Data	Registro	
04/04/2024 15:48	Criada a Solicitação 81049/2024 de Projeto de Lei Ordinária. Autoria: Christiane Stuart.	
04/04/2024 15:49	Solicitação 81049/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
04/04/2024 17:21	Proposição retornada ao Gabinete responsável para correções e ajustes.	
05/04/2024 16:30	Solicitação 81049/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
05/04/2024 16:32	Solicitação validada como o Projeto de Lei Ordinária 56/2024.	
05/04/2024 16:32	Leitura da Proposição reagendada para a 19ª Sessão Ordinária - 09/04/2024.	
05/04/2024 16:32	56/2024 agendado para Leitura na 19ª Sessão Ordinária - 09/04/2024.	
09/04/2024 18:03	Leitura da proposição efetivada na 19ª Sessão Ordinária - 09/04/2024	
10/04/2024 10:19	Projeto de Lei Ordinária 56/2024 encaminhado para análise da comissão: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.	